Exercice 1 :

Algorithme link state (Algorithme de  dijkstra)
Calculer la table de routage du nœud A dans le cas de la matrice des coûts suivants :

  A   B  C  D   E   F

         A   0   7   0   0   0    4

B   7   0   3   0    2   0

C   0   3   0   5    0   0

D   0   0   5   0    7   4

E   0   2   0   7    0   3

F   4   0   0   4    3   0

Exercice 2

Routage à Vecteur de Distance : construction des tables 
Compléter les tables pour les routeurs A, B, C, D et E dans le cas d’un routage dynamique à vecteur de distance.
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